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                             ɉɄɄ-57 

ɂɡɦɟɪɢɬɟɥɶ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɯ ɫɟɬɟɣ ɉɄɄ-57 
ȺɄɂɉ ™ 

 ɉɪɨɜɟɪɤɚ ɰɟɥɨɫɬɧɨɫɬɢ  ɢ ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ ɡɚɳɢɬɧɵɯ 
ɩɪɨɜɨɞɧɢɤɨɜ ɡɚɡɟɦɥɟɧɢɹ ɢ ɡɚɧɭɥɟɧɢɹ  (200 ɦȺ ; >10 Ⱥ)  Ʉɨɦɩɟɧɫɚɰɢɹ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɯ ɩɪɨɜɨɞɨɜ  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɬɨɤɚ ɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ (RMS), ɱɚɫɬɨɬɵ, ɦɨɳɧɨɫɬɢ 
(ɚɤɬɢɜɧɨɣ, ɪɟɚɤɬɢɜɧɨɣ, ɩɨɥɧɨɣ) ɢ  ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɚ ɦɨɳɧɨɫɬɢ   ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɷɧɟɪɝɢɢ (ɚɤɬɢɜɧɨɣ ɢ ɪɟɚɤɬɢɜɧɨɣ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɍɁɈ (Ⱥɋ, Ⱥ - ɨɛɳɟɝɨ ɢ ɫɟɥɟɤɬɢɜɧɨɝɨ 
ɬɢɩɚ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɨɥɧɨɝɨ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ ɰɟɩɢ «Ɏ-Ɏ», «Ɏ-ɇ», «Ɏ-Ɂ» ɢ 
ɜɵɱɢɫɥɟɧɢɟ ɨɠɢɞɚɟɦɨɝɨ ɬɨɤɚ ɄɁ ɞɨ 40 ɤȺ  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ ɢɡɨɥɹɰɢɢ, ɡɚɡɟɦɥɟɧɢɹ, 
ɩɪɨɜɨɞɢɦɨɫɬɢ ɝɪɭɧɬɚ   Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɩɪɚɜɢɥɶɧɨɫɬɢ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɹ ɢ ɩɨɪɹɞɤɚ 
ɱɟɪɟɞɨɜɚɧɢɹ ɮɚɡ   Ɋɟɝɢɫɬɪɚɰɢɹ ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ (ɨɬ 10 ɦɫ), ɩɪɨɜɚɥɨɜ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, ɨɬɤɥɨɧɟɧɢɹ ɱɚɫɬɨɬɵ, ɤɪɚɬɤɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ  Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɧɟɫɢɧɭɫɨɢɞɚɥɶɧɨɫɬɢ ɮɨɪɦɵ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɢ ɬɨɤɚ, 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ ɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɯ ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɳɢɯ  (ɞɨ 49-ɣ ɝɚɪɦɨɧɢɤɢ)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɬɨɤɚ  ɭɬɟɱɤɢ, ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ ɢ ɜɥɚɠɧɨɫɬɢ, 
ɨɫɜɟɳɟɧɧɨɫɬɢ  (ɨɩɰɢɨɧɚɥɶɧɨ)  ɂɧɬɟɪɜɚɥɵ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ:5ɫɟɤ,10ɫɟɤ, 30ɫɟɤ, 1ɦɢɧ, 2ɦɢɧ, 5 ɦɢɧ, 
10ɦɢɧ, 30ɦɢɧ, 60ɦɢɧ   ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ 2 Ɇɛ  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ RS-232 ɫ ɨɩɬɢɱɟɫɤɢɦ ɜɵɯɨɞɨɦ  Ƚɪɚɮɢɱɟɫɤɢɣ ɀɄ-ɞɢɫɩɥɟɣ ɫ ɩɨɞɫɜɟɬɤɨɣ  Ȼɚɬɚɪɟɣɧɨɟ ɩɢɬɚɧɢɟ (+ ɫɟɬɟɜɨɣ ɚɞɚɩɬɟɪ ɞɥɹ ɪɟɠɢɦɚ 
ɚɧɚɥɢɡɚɬɨɪɚ ɢ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɯ ɮɭɧɤɰɢɣ) 

1. Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏȺɊȺɄɌȿɊɂɋɌɂɄɂ ɉȺɊȺɆȿɌɊɕ ɁɇȺɑȿɇɂə 

ȼ ɊȿɀɂɆȿ ɂɁɆȿɊȿɇɂɃ ɉȺɊȺɆȿɌɊɈȼ ɗɅȿɄɊɈȻȿɁɈɉȺɋɇɈɋɌɂ  1Ɏ ɂ 3Ɏ ɋɂɋɌȿɆ ɗɇȿɊȽɈɋɇȺȻɀȿɇɂə 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɐȿɅɈɋɌɇɈɋɌɂ 
ɉɊɈȼɈȾɇɂɄɈȼ 

Ɇɚɤɫ. ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɬɟɫɬɚ 

(ɚɜɬɨ, R+time, R-time) 

Ɉɬ  4 ɞɨ 24 ȼ, ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɟ (ɛɟɡ ɧɚɝɪɭɡɤɢ) 

Ɍɟɫɬɨɜɵɣ ɬɨɤ > 0,2 Ⱥ, ɩɨɫɬɨɹɧɧɵɣ (ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ < 5 Ɉɦ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 ɦȺ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,01 … 9,99 Ɉɦ 10,9 … 99,9 Ɉɦ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,01 Ɉɦ 0,1 Ɉɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (2,0 % + 2 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɐȿɅɈɋɌɇɈɋɌɂ 
ɉɊɈȼɈȾɇɂɄɈȼ  

Ɇɚɤɫ. ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɬɟɫɬɚ ɞɨ 12 ȼ, ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɟ  (ɛɟɡ ɧɚɝɪɭɡɤɢ) 
Ɍɟɫɬɨɜɵɣ ɬɨɤ > 10 Ⱥ, ɩɟɪɟɦɟɧɧɵɣ (ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ < 0,5 Ɉɦ) 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,001 … 0,999 Ɉɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (1,0 % + 2 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ  
ɉȺȾȿɇɂə ɇȺɉɊəɀȿɇɂə 

ȼ ɐȿɉəɏ 
ɉɊɂɋɈȿȾɂɇȿɇɂə    

Ɇɚɤɫ. ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɬɟɫɬɚ ɞɨ 12 ȼ, ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɟ  (ɛɟɡ ɧɚɝɪɭɡɤɢ) 
Ɍɟɫɬɨɜɵɣ ɬɨɤ > 10 Ⱥ, ɩɟɪɟɦɟɧɧɵɣ (ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ < 0,5 Ɉɦ) 
Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,01 … 9,99 ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (1,0 % + 2 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɋɯɟɦɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 4-ɯ ɩɪɨɜɨɞɧɚɹ 

 

ɉɊɈȼȿɊɄȺ ȼɊȿɆȿɇɂ 
ɈɌɄɅɘɑȿɇɂə  ɂ 
ȾɂɎɎȿɊȿɇɐɂȺɅɖɇɈȽɈ 
ɌɈɄȺ ɈɌɄɅɘɑȿɇɂə  ɍɁɈ 

 

Ɍɟɫɬɨɜɵɣ ɬɨɤ 10-30-100-300-500 ɦȺ 

ɍɫɬɚɧɨɜɤɚ ɧɚɱɚɥɶɧɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ 
ɞɢɮɮ. ɬɨɤɚ ( I ) ɢ ɜɪɟɦɹ 
ɨɬɤɥɸɱɟɧɢɹ 

0,5-1,0ɯ I ( ɞɥɹ ɍɁɈ AC –ɬɢɩɚ), 1 … 999 ɦɫ 

2,0 ɯ I ( ɞɥɹ ɍɁɈ A –ɬɢɩɚ), 1 … 250 ɦɫ    
5,0 ɯ I ( ɞɥɹ ɍɁɈ A –ɬɢɩɚ), 1 … 160 ɦɫ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 ɦɫ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  (2 % + 2 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ) 
 
 
 

ɉɊɈȼȿɊɄȺ ȼɊȿɆȿɇɂ 
ɈɌɄɅɘɑȿɇɂə  ɂ 
ȾɂɎɎȿɊȿɇɐɂȺɅɖɇɈȽɈ 
ɌɈɄȺ ɈɌɄɅɘɑȿɇɂə  ɍɁɈ 

 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɬɨɤɚ ɨɬɤɥɸɱɟɧɢɹ  
( ɞɨ 10ɦȺ) 

Ⱥɋ-ɬɢɩ (0,5-1,4) ɯ I  

Ⱥ-ɬɢɩ (0,5-2,4) ɯ I  

ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɬɨɤɚ ɨɬɤɥɸɱɟɧɢɹ 

( > 10ɦȺ) 
Ⱥɋ-ɬɢɩ (0,5-1,4) ɯ I  

Ⱥ-ɬɢɩ (0,5-2) ɯ I  



Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,1 ɯ I 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɇɢɠɧɹɹ ɝɪɚɧɢɰɚ ɞɨɩɭɫɤɚ 0%  
ȼɟɪɯɧɹɹ ɝɪɚɧɢɰɚ ɞɨɩɭɫɤɚ 5,0 %   

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂə 
ɂɁɈɅəɐɂɂ  

Ɍɟɫɬɨɜɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 50 / 100 / 250/ 500 / 1000 ȼ, ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɟ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,01 … 99,99 Ɇɨɦ / 50 ȼ; 0,01…199,9 Ɇɨɦ / 100 ȼ; 

0,01 … 499 Ɇɨɦ / 250 ȼ; 0,01…999 Ɇɨɦ / 500 ȼ; 

0,01 … 1999 Ɇɨɦ / 1000 ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ   (2,0 % + 2 ɟɞ.ɫɱ.)  (5,0 % + 2 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ  
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə 
ɉɊɂɄɈɋɇɈȼȿɇɂə (Uɉ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0 … 2 ɯ Uɩ (Uɩ = ɨɬ 25 ȼ ɞɨ 50 ȼ) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɇɢɠɧɹɹ ɝɪɚɧɢɰɚ ɞɨɩɭɫɤɚ 0% 

ȼɟɪɯɧɹɹ ɝɪɚɧɢɰɚ ɞɨɩɭɫɤɚ (5,0 % +3 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɉɈɅɇɈȽɈ 
ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂə 
ɁȺɁȿɆɅȿɇɂə  
(ȻȿɁ ɈɌɄɅɘɑȿɇɂə ɍɁɈ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɡɚɡɟɦɥɟɧɢɹ 1 … 1999 Ɉɦ (ɫ ɭɱɟɬɨɦ ɡɚɡɟɦɥɟɧɢɹ ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ ɢ 
ɤɨɦɦɭɧɢɤɚɰɢɣ) 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 Ɉɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɇɢɠɧɹɹ ɝɪɚɧɢɰɚ ɞɨɩɭɫɤɚ 0% 

ȼɟɪɯɧɹɹ ɝɪɚɧɢɰɚ ɞɨɩɭɫɤɚ  (5,0 % + 3 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɋɯɟɦɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 4-ɯ ɩɪɨɜɨɞɧɚɹ 

 

ɑȺɋɌɈɌȺ 

Ɉɫɧɨɜɧɚɹ ɝɚɪɦɨɧɢɤɚ 50 Ƚɰ   5 %; 60 Ƚɰ   5 % (47,0 ….63,6) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 Ƚɰ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  (1,0 % + 1 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂȿ  
(ɌȿɋɌ ɍɁɈ, ɉȿɌɅɂ, 
ɑȿɊȿȾɈȼȺɇɂȿ ɎȺɁ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0 ȼ … 460 ȼ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  (3,0 % + 2 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂȿ ɐȿɉɂ  
 «ɎȺɁȺ  - ɎȺɁȺ», 
«ɎȺɁȺ  - ɇȿɃɌɊȺɅɖ» 

 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,01 … 9,9 Ɉɦ  10 … 199,9 Ɉɦ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,01 Ɉɦ 0,1 Ɉɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  (5,0 % +3 ɟɞ.ɫɱ.) 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂȿ ɉȿɌɅɂ 
«ɎȺɁȺ - ɁȿɆɅə»  

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,01 … 19,9 Ɉɦ  20 … 199,9 Ɉɦ 200 … 1999 Ɉɦ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,01 Ɉɦ 0,1 Ɉɦ 1 Ɉɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  (5,0 % +3 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂȿ ɒɂɇɕ  
«ɁȿɆɅə»  
(ȻȿɁ ɈɌɄɅɘɑȿɇɂə ɍɁɈ) 

Ɍɟɫɬɨɜɵɣ ɬɨɤ 15 ɦȺ 

Ɍɟɫɬɨɜɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 100 … 250 ȼ, ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɟ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,01 … 1999 Ɉɦ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 Ɉɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɇɢɠɧɹɹ ɝɪɚɧɢɰɚ ɞɨɩɭɫɤɚ 0% 

ȼɟɪɯɧɹɹ ɝɪɚɧɢɰɚ ɞɨɩɭɫɤɚ  (5,0 %  +3 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ  
ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂə 
ɁȺɁȿɆɅȿɇɂə 

(ɋ ȾɈɉ. ɒɌɕɊəɆɂ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  0,01…19,9 Ɉɦ ɯ ɦ  20…199,9 Ɉɦ ɯ ɦ 200…1999 Ɉɦ ɯ ɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (5,0 % +3 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɋɯɟɦɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 4-ɯ ɩɪɨɜɨɞɧɚɹ 

Ɍɟɫɬɨɜɵɣ ɬɨɤ / ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɞɨ 10 ɦȺ / ɞɨ 20 ȼ  ɫɪ.ɤɜ.(77,5 Ƚɰ) 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ  
ɉɊɈȼɈȾɂɆɈɋɌɂ ȽɊɍɇɌȺ 

(Р) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  0,6…20…200…2000 Ɉɦ ɯ ɦ 2…100…125 ɤɈɦ ɯ ɦ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,01…0,1…1… Ɉɦ ɯ ɦ 0,01…0,1 ɤɈɦ ɯ ɦ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (5,0 % +3 ɟɞ.ɫɱ.) 
ɋɯɟɦɚ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 4-ɯ ɩɪɨɜɨɞɧɚɹ     (ɪɚɡɧɨɫ ɲɬɵɪɟɣ 10 ɦ) 
Ɍɟɫɬɨɜɵɣ ɬɨɤ / ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɞɨ 10 ɦȺ / ɞɨ 20 ȼ  ɫɪ.ɤɜ. (77,5 Ƚɰ) 

ȼ ɊȿɀɂɆȿ ɂɁɆȿɊȿɇɂɃ ɂ ȺɇȺɅɂɁȺ ɄȺɑȿɋɌȼȺ ɗɅȿɄɌɊɂɑȿɋɄɈɃ ɗɇȿɊȽɂɂ 1Ɏ ɂ 3Ɏ ɗɅȿɄɌɊɈɋȿɌȿɃ  
 

ɇȺɉɊəɀȿɇɂȿ  
(RMS) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɚɜɬɨɜɵɛ.) 15 … 310 ȼ 310 … 600 ȼ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,2 ȼ 0,4 ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ  (0,5 % + 2 ɟɞ.ɫɱ.) 
ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 300 ɤɈɦ 

ɑɟɪɟɞɨɜɚɧɢɟ ɮɚɡ ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ (ɞɨ 400 ȼ) 
 

ɉɊɈȼȺɅɕ ɇȺɉɊəɀȿɇɂə 

ɂ ɉȿɊȿɇȺɉɊəɀȿɇɂə  
 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ  
(ɪɭɱɧɨɣ ɜɵɛɨɪ) 

15 … 310 ȼ 310 … 600 ȼ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,2 ȼ 0,4 ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ 

 (1,0 % + 2 ɟɞ.ɫɱ.) 

ɂɧɬɟɪɜɚɥ ɦɟɠɞɭ ɜɵɛɨɪɤɚɦɢ 10 ɦɫ  (ɡɚ ɩɨɥɭɩɟɪɢɨɞ f=50 Ƚɰ) 
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  10 ɦɫ  
ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 300 ɤɈɦ 

ɌɈɄ 

(RMS)  

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ (ɚɜɬɨɜɵɛ.) 
(ɜɧɟɲ. ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶ 1 Ⱥ/ ɦȼ) 

5 … 260 Ⱥ 260 … 1000 Ⱥ 



ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (0,5 % + 2 ɟɞ.ɫɱ.) 
ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 200 ɤɈɦ 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ȺɄɌɂȼɇɈɃ 
ɆɈɓɇɈɋɌɂ   
 
 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɊȿȺɄɌɂȼɇɈɃ 
ɆɈɓɇɈɋɌɂ 
 

 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ  ɉɈɅɇɈɃ 
ɆɈɓɇɈɋɌɂ 

 

 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

     

0…999,9 

ȼɬ 

1…999,9 

ɤȼɬ 

1…999,9 
Ɇȼɬ 

1000…9999,9 

Ɇȼɬ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ȼɬ 0,1 ɤȼɬ 0,1 Ɇȼɬ 1 Ɇȼɬ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ    
 

0…999,9 ȼȺɊ 1…999,9 

ɤȼȺɊ 

1…999,9 
ɆȼȺɊ 

1000…9999,9 

ɆȼȺɊ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ȼȺɊ 0,1 ɤȼȺɊ 0,1 ɆȼȺɊ 1 ɆȼȺɊ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ    0…999,9 

ȼȺ 

1…999,9 

ɤȼȺ 

1…999,9 
ɆȼȺ 

1000…9999,9 

ɆȼȺ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ȼɬ 0,1 ɤȼɬ 0,1 Ɇȼɬ 1 Ɇȼɬ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (1,0 % + 2 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ + ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɹ)  
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ȺɄɌɂȼɇɈɃ 
ɆɈɓɇɈɋɌɂ   
 
 
 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɊȿȺɄɌɂȼɇɈɃ 
ɆɈɓɇɈɋɌɂ 

 

 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

     

0…999,9 

ȼɬɱ 

1…999,9 

ɤȼɬɱ 

1…999,9 
Ɇȼɬɱ 

1000…9999,9 

Ɇȼɬɱ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ȼɬɱ 0,1 ɤȼɬɱ 0,1 Ɇȼɬɱ 1 Ɇȼɬɱ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ    
 

0…999,9 
ȼȺɊɱ 

1…999,9 

ɤȼȺɊɱ 

1…999,9 
ɆȼȺɊɱ 

1000…9999,9 

ɆȼȺɊɱ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ȼȺɊɱ 0,1 ɤȼȺɊɱ 0,1 ɆȼȺɊɱ 1 ɆȼȺɊɱ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (1,0 % + 2 ɟɞ. ɫɱɟɬɚ + ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɹ)  

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɄɈɗɎɎɂɐɂȿɇɌȺ 
ɆɈɓɇɈɋɌɂ  (COS ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ   (ɝɪɚɞ.) 0,20 0,50 0,80 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ                   0,01 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (ɝɪɚɞ.) 0,6 0,7 1,0 

 

 

ȽȺɊɆɈɇɂɄɂ  
(ɇȺɉɊəɀȿɇɂȿ ɂ ɌɈɄ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ ɨɬ 0 (DC) ɞɨ 49-ɣ ɝɚɪɦɨɧɢɤɢ 

Ʉɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɫɤɚɠɟɧɢɣ  (THD)   

0 … 99,9 % 

 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  
0 … 25 ɝɚɪɦ 26 … 33 ɝɚɪɦ 34 … 49 ɝɚɪɦ 

 (5%+2 ɟɞ. ɫɱ.)  (10%+2 ɟɞ. ɫɱ.)  (15%+2 ɟɞ. ɫɱ.) 
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,1 ȼ/ 0,1 Ⱥ 

ȼ ɊȿɀɂɆȿ ȾɈɉɈɅɇɂɌȿɅɖɇɕɏ ɂɁɆȿɊȿɇɂɃ (ɌɌȾ ɈɉɐɂɃ) 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ 
ɌȿɆɉȿɊȺɌɍɊɕ 

 

ȼɅȺɀɇɈɋɌɂ 

 

ɈɋȼȿɓȿɇɇɈɋɌɂ 

ɉɪɟɞɟɥɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ -20…+80   ɋ  
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,1 

ɉɪɟɞɟɥɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0…100%   
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,1% 

ɉɪɟɞɟɥɵ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 0,001…20 Ʌɤɫ  0,1…2000 Ʌɤɫ 1…20 ɤɅɤɫ  
Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,001…0,02 Ʌɤɫ 0,1…2 Ʌɤɫ 1…20 Ʌɤɫ 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɌɈɄɈȼ 
ɍɌȿɑɄɂ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0,5 ... 999,9 ɦȺ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ  0,1ɦȺ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ  (5% +2 ɟɞ. ɫɱ.) 
ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿ 

 

 

Ⱦɢɫɩɥɟɣ Ƚɪɚɮɢɱɟɫɤɢɣ ɀɄ ɜɵɫɨɤɨɝɨ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɹ ɫ ɩɨɞɫɜɟɬɤɨɣ 

ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ 999 ɬɟɫɬɨɜ 

Ⱦɥɢɧɚ ɡɚɩɢɫɢ (63 ɩɚɪɚɦɟɬɪɚ) > 30 ɫɭɬɨɤ ɩɪɢ t ɞɢɫɤɪ. 15 ɦɢɧ (ɚɜɬɨɧɨɦɧɚɹ ɡɚɩɢɫɶ)  
ɍɫɥɨɜɢɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ  0 ɋ … 40 ɋ, ɨɬɧ. ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ < 80 % 

ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢɹ 1,5 ȼ ɯ 6 (ɬɢɩ ȺȺ) (ɜ ɤɨɦɩɥɟɤɬ ɧɟ ɜɯɨɞɹɬ) 
Ɋɟɫɭɪɫ ɛɚɬɚɪɟɣ Ⱦɨ 1000 ɬɟɫɬɨɜ (ɞɨ 20 ɱɚɫɨɜ ɡɚɩɢɫɢ) 
Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 225 ɯ 165 ɯ 105 ɦɦ 

ɂɫɩɨɥɧɟɧɢɟ  ɆɗɄ 61010-1 +Ⱥ2 (1997), 
ɤɚɬ. II з600 ȼ/ з350 ȼ (ɮ-ɡ) ɤɚɬ. III з600 ȼ/ з300 ȼ (ɮ-ɡ) 

Ɇɚɫɫɚ 1,7 ɤɝ 
Ʉɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɝɢɛɤɚɹ  3 ɮ ɬɨɤɨɜɚɹ ɩɟɬɥɹ d 290 ɦɦ (300-3000 Ⱥ) – 1ɲɬ, 

3-ɯ ɩɪɨɜɨɞɧɵɣ ɤɚɛɟɥɶ ɩɟɪɟɯɨɞɧɢɤ-ɲɬɟɩɫɟɥɶ, 
ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ:  4 ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɯ ɩɪɨɜɨɞɚ 2 ɦ + 4 
ɡɚɠɢɦɚ «ɤɪɨɤɨɞɢɥ» + 2 ɬɟɫɬɨɜɵɯ ɩɪɨɛɧɢɤɚ, ɱɟɯɨɥ: 4 
ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɯ ɩɪɨɜɨɞɚ «ɛɚɧɚɧ-ɛɚɧɚɧ» + 4 ɲɬɵɪɹ 
ɡɚɡɟɦɥɟɧɢɹ, ɫɟɬɟɜɨɣ ɲɧɭɪ ɩɢɬɚɧɢɹ (ɬɟɫɬ 10 Ⱥ),   ɉɈ 
ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ, ɨɩɬɨɤɚɛɟɥɶ RS-232, ɫɟɬɟɜɨɣ ɚɞɚɩɬɟɪ, 
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɚɹ ɫɭɦɤɚ,  ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 

 Ɉɩɰɢɢ 

 

ɩɪɨɜɨɞ 5 ɦ (4-ɯ ɩɪ. ɬɟɫɬ 10 Ⱥ), ɩɪɨɜɨɞ 10 ɦ  (4-ɯ ɩɪ. ɬɟɫɬ 10 
Ⱥ), ɩɥɟɱɟɜɨɣ ɪɟɦɟɧɶ, ɬɨɤɨɜɵɟ ɤɥɟɳɢ (з200-2000 Ⱥ), 
ɬɨɤɨɜɵɟ ɤɥɟɳɢ (з3000 Ⱥ), ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶ ɞɥɹ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ ɢ ɜɥɚɠɧɨɫɬɢ, ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶ ɞɥɹ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ ɨɫɜɟɳɟɧɧɨɫɬɢ, ɬɨɤɨɜɵɟ ɤɥɟɳɢ ɞɥɹ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ 
ɬɨɤɨɜ ɭɬɟɱɤɢ d 54ɦɦ  

 


